

温岭日报



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线：8690 1890

[2015.7.16 星期四 农历乙未年六月初一]
国内统一刊号 CN33-0106 总第5277期 今日8版]

主干管线和场站工程设计通过评审

三亿元投资让市民用上直送天然气

本报讯（记者刘振清 通讯员刘宁）温岭市天然气主干管线和场站工程设计，7月8日通过住建部专家委员会城镇燃气专家组成员、省天然气利用协调办公室顾问、高级工程师陈排患为组长的专家组评审，即将进入工程招标并开工建设，有望在明年底前完成一期工程，市民将用上通过甬台温天然气管道直送的天然气。

市天然气主干管线和场站工程概算投资29980万元，其中主干管线全长44公里，总投资

18487万元，7座场站投资11493万元。主干管线从大溪镇花金村沿大石松一级公路从西向东铺设至松门，途经大溪、主城区、新河和箬横等镇（街道），其中大溪至新河一期工程管线长27公里，铺设610毫米管径，计划2016年前建成；新河至松门为二期工程，管线长17公里，管径410毫米，将于2020年前建成。场站建设分别在大溪镇三池庄村、横峰街道石刺头村、新河镇蔡施桥村、箬横镇王家村和松门镇淋头村设一个高中压调压站，

在大溪镇花金村设一个分输站即西门站，在大溪镇现范桥村设一个CNG母站（压缩天然气向天然气汽车和大型车提供燃料的场所）。

主干管线从甬台温天然气管道大溪镇花金村分输站接4Mpa（兆帕斯卡）气压气源，经温岭西门站过滤、调压（调至1.6Mpa）、加臭后，再以次高压输气管道输送至各高中压调压站，调压计量后输入各区镇中压管网。

甬台温天然气输气管道是省重点工程、省能源重点基础设施

项目，天然气管道始于宁波鄞州区春晓首站，终于温州鹿城区温州末站，已于去年建成。市天然气主干管线和场站工程是市重大项目，有关部门在评审会上表示将大力支持这一事关民生的工程建设。

市管道燃气公司相关负责人告诉记者，市天然气主干管线和场站工程建成后，由于运输成本大幅削减，届时，普通居民使用的管道直送天然气，价格有望比现在通过汽车运输的天然气更便宜，而且稳定性更高。



81省道石板殿大桥加紧建设

7月14日，施工人员正在浇筑石板殿大桥桥墩。石板殿大桥是81省道改建温岭段最后一座大桥，是接近81省道终点的一项控制性工程。在81省道温岭段改建工程百日会战中，施工队克服作业地段交通不便等困难，科学安排施工时间，有序推进桥墩浇筑。

本报记者 刘振清摄

太平街道义务教育公办学校招生结束

第三批摇号，共派位339名学生

本报讯（记者江倩倩）昨天是太平街道义务教育公办初中、小学第三批次摇号派位的日子。这已是我市义务教育学校连续第四年采用摇号的方式进行“阳光”招生。

本次摇号，公办初中学校空余学额总数是251名，派位到市三中34名、温中实验学校217名。而参加派位的学生总人数为723人，摇中率是35%，相当于三个人中取一个。从这几年的摇号情况来看，今年摇中的概率相对较低。正是因为三个人中只有一人

才能摇中，所以，当天的摇号现场气氛有些紧张。来自城南的郑浩燃早早地跟父亲一起坐在摇号现场。现场大屏幕滚动参与摇号的学生名单，确定首先参与摇号的是温中实验学校，然后是市三中。

这期间，父子俩神情紧张，没有一点交流。直到郑浩燃的名字出现在摇中的名单里，一直沉默的郑爸爸突然握紧拳头，大声喊出了“耶”，开心地挥动手臂，脸上是难以抑制的兴奋。反倒是一旁的郑浩燃，淡定地笑了笑。

郑浩燃一直在城区上幼儿园、小学，而他理想中的初中正是温中实验学校。“本来以为这么多人报名，希望渺茫了，没想到中了，还是心仪的学校。”郑爸爸笑着对儿子说，“回去把你的压岁钱拿出来，我们去庆祝一下。”

当然，有人欢喜也有人愁。

当天下午进行的是太平街道公办小学第三批次摇号，派位的学生总数185名，学校空余总数88名，摇号派位到横湖小学5名、太平小学27名、三星小学56名。

摇中的学生当场由学校领导带至学校预报名。

当天的摇号结果已在温岭教育网上公示，如有举报发现不符合本批次招生报名条件的，将取消该生的录取资格。

温岭公布经济新家底

高新产业成“后起之秀”

本报讯（通讯员梁学标 梁军荣）根据2013年末的经济普查结果显示，与2008年“二经普”相比，我市经济总量明显扩大。2013年末，全市共有从事第二产业和第三产业活动的法人单位17894个，比2008年末增加5705个，增长46.8%。个体经营户97246个，比2008年末增加7700个，增长8.6%。

这些法人单位中，位居前三位的行业是：制造业9991个，占55.8%；批发和零售业2849个，占15.9%；公共管理、社会保障和社会组织1741个，占9.7%。而

41.1%；公共管理、社会保障和社会组织2.24万人，占3.7%。

除了传统产业，高新产业的创新能力持续增强。2013年，规模以上工业企业全年专利申请量达637件，其中发明专利申请56件，分别比2008年增长1.17倍和1.55倍；发明专利申请所占比重为8.8%，比2008年提高1.3个百分点。

2013年末，全市共有规模以上高技术产业（制造业）企业45个，占规模以上制造业的比重为4.5%。2013年，规模以上高技术产业（制造业）企业全年专利申

请量35件，其中发明专利申请11件；发明专利申请所占比重为31.4%，比规模以上制造业平均水平高出22.6个百分点。



市政协召开专项民主监督协商会 推进水产加工污染整治

本报讯（记者陈曦）7月13日，市政协水产加工污染整治专项民主监督协商会议在市行政中心召开，相关部门负责人围绕这个话题开展了热烈讨论。

我市水产行业始于上世纪七八十年代，现已成为八大主导行业之一。目前全市共有水产加工企业160家，除了小部分企业有健全的雨污设施外，大部分为上世纪90年代建造的冷冻厂，存在着“低、小、散”现象，给当地的环境、安全带来不少危害。

会议上，环保部门首先汇报了上阶段对我市水产加工行业的调查情况，发现存在企业布局分散、环保设施不配套、环境管理水平低和企业主环保意识淡薄等问题。会议指出，

在接下来的工作中，全市将按照“统一规划、分类治理、分期推进”的原则，彻底解决水产加工行业存在的突出环境问题，实现产业结构合理化、区域布局集聚化、企业生产清洁化、环保管理规范化。

“技改投入会浪费大笔的资金，政府是不是应该加快实施搬迁计划？”“园区土地的具体落实问题要先规划好。”“在截污纳管方面，还有什么新的要求吗？”……与会的相关水产加工企业和社会人士，就水产加工污染整治发表了各自的建议，相关负责部门和政协委员们听取后表示，会将意见汇总进调查报告中，作为参考意见。

婚丧礼俗专项整治

违规燃放烟花爆竹 又有四人被拘

本报记者 潘国志

从6月15日全市集中开展婚丧礼俗规范整治以来，我市广大群众自觉遵守相关规定，文明节俭办理婚丧喜庆事宜，扰民现象大大减少。不过，仍有部分市民“顶风作案”。7月1日，滨海、箬横、大溪各有一人因非法燃放烟花爆竹被拘留。7月2日，太平同样有一人因此被拘留。

7月1日，三人因燃放烟花爆竹被拘留

7月1日上午，滨海镇二塘村的罗某非常忙碌，他的儿子当天刚好足月，按照当地的习俗，要摆一桌满月酒。

为了给儿子讨一个彩头，他在小区内燃放了六冲烟花爆竹。没过多久，有人向当地派出所报案，举报了罗某的行为。派出所民警随后到二塘村调查，并掌握了罗某违规燃放烟花爆竹的事情。

当天下午，罗某被传唤到案，他对违规燃放烟花爆竹的事情供认不讳。

“要是知道会被拘留，我就不会放鞭炮了。”罗某非常懊悔，

“本来儿子满月，是个喜庆的事情，却被我弄成这个样子。”

罗某坦露，因为自己违规燃放烟花爆竹被拘留，家中儿子的满月礼也没能好好庆祝，“以后只要是禁燃期，我再也不敢放鞭炮了。”罗某被处以行政拘留三日。

同样也是7月1日，大溪镇西山金村的吴某，因非法处置危险物质（烟花爆竹），被市公安局行政拘留三日；箬横镇钱某因

做法事时非法处置危险物质（烟花爆竹），被公安机关行政拘留二日。

朋友服装店开业，他因燃放烟花爆竹被拘留

“希望广大市民不要步我后尘，以我为戒，自觉遵守相关规定，做一个好市民。”7月2日，在太平派出所内，潘某一脸懊悔。

潘某是太平街道人，7月1日，他朋友的服装店开业，“当时想热闹热闹，就把家中过年剩下的鞭炮带了过去。”到了朋友位于钟楼路的店内，潘某也没多想，就燃放起了烟花爆竹。

“当时是早上，路上还没几个人，我放了三冲鞭炮。”燃放完烟花爆竹后，潘某就回家了。

当天下午，有群众向市公安局举报了钟楼路服装店开业违规燃放烟花爆竹的事情，很快，太平派出所的民警就赶到了钟楼路。经过调查，找到了违规燃放烟花爆竹的服装店。

“我朋友接受调查后，担心牵连到我，没把我的事情说出来，一直到晚上八九点，才给我打了电话，说了民警找她调查的事情。”当晚9点左右，潘某到太平派出所投案。

潘某说，违规燃放烟花爆竹，主要是因为法律意识淡薄，“起初以为放点鞭炮没什么事，进了派出所，民警和我说了，我才明白了违规燃放烟花爆竹的危害。”

“因为擅自燃放烟花爆竹，造成了不良影响，我对此感到非常后悔，向受此影响的市民道个歉。”潘某表示。

7月2日，因非法处置危险物质（烟花爆竹），潘某被处以行政拘留三日。

一经发现违规燃放烟花爆竹，将立即拘留

记者了解到，婚丧礼俗规范整治开始以后，我市全面出击，重点打击非法经营，查处违规燃放烟花爆竹、非法营运与非法加高改装车辆，同时加大力度处置违法施放气球行为。

6月9日，坞根镇林某因为违规燃放烟花爆竹被行政拘留三日；温峤镇吴某因违反婚丧礼俗整治规范，从事非法经营被处以行政拘留；早在今年清明节期间，我

市公安机关对违规燃放烟花爆竹的20人实施行政拘留……

民警提醒，除了春节期间

全市烟花爆竹燃放禁期之外，其余时间都为禁燃期，在此期间违规燃放烟花爆竹，一经发现，将立即予以行政拘留。

文明温岭 Civilization Wenzheng 做文明有礼温岭人